

## Калейдоскоп образовательных событий, посвящённых Дню Защитника Отечества.

18 февраля воспитанники клуба «Патриот» (руководитель Серкин С.И.) приняли участие в региональных соревнованиях среди общеобразовательных организаций Санкт-Петербурга «Стрелковое многоборье».

В ходе многоборья юнармейцам предстояло пройти непростые испытания:

- практический вид «Стрельба из пневматической винтовки (лежа с упора) «Юный стрелок» (1, 2 и 3 возрастные группы, лично-командный зачёт).
- практический вид «Неполная разборка и сборка автомата АК-74» (2 и 3 возрастные группы, лично-командный зачёт);
- практический вид «Снаряжение магазина АКМ патронами» (1, 2 и 3 возрастные группы, лично-командный зачёт);
- теоретический этап «Стрелковое оружие» (устройство пневматической винтовки МР-512 - 1, 2 и 3 возрастные группы; устройство АК-74 - 2 и 3 возрастные группы, меры безопасности при проведении практических стрельб из пневматического оружия 1-3 возрастные группы) (командный зачёт).

В результате двухдневных испытаний статистика соревнований такова: участниками поражено 710 мишеней, при этом использовано 7 100 пуль для стрельбы из пневматической винтовки, снаряжено 710 магазинов АКМ 21 300 патронами, 12 780 действий произвели участники при неполной разборке и сборке автомата АК-74.

Наши ребята показали слаженную командную работу и высокий уровень подготовки. О результатах станет известно через несколько дней.





19 февраля 5г класс (классный руководитель Смолякова И.В., библиотекарь Голубева М.Е.) побывали на экскурсии в Музее обороны и блокады Ленинграда.

В 1943 году Военный совет Ленинградского фронта принял постановление об открытии в сжатые сроки выставки «Героическая оборона Ленинграда». Для ее размещения было выбрано здание бывшего Сельскохозяйственного музея в Соляном городке. 30 апреля 1944 года состоялось торжественное открытие выставки. Успех выставки превзошел все ожидания. За первые 6 месяцев здесь побывало около 250 тысяч человек, а к 1949 году побывало более миллиона человек.

5 октября 1945 года распоряжением Совета Народных Комиссаров РСФСР выставка была преобразована в Музей обороны Ленинграда республиканского значения. Это был единственный в мире военный музей, созданный в период боевых действий Второй мировой войны.



В 1949 году музей был закрыт на «реэкспозицию», в 1951 году помещения музея были переданы военным, а к 1953 году музей полностью прекратил свое существование.

В 1989 году Исполком Ленгорсовета принял решение о воссоздании Музея обороны Ленинграда. 8 сентября 1989 года состоялось его торжественное открытие. Фронтовики, жители блокадного Ленинграда и их родственники, поисковые отряды и объединения передавали в музей предметы быта, униформы, оружие, награды, документы и воспоминания. Все это позволяет называть музей народным.

Решением Министерства культуры от 4 декабря 1990 года музей стал официально именоваться Государственный мемориальный музей обороны и блокады Ленинграда.

В настоящее время в собрании музея находятся 54 261 экспонат. Среди них: 7 тысяч произведений графики, живописи и скульптуры, 19 тысяч рукописно-документальных материалов, 3,7 тысяч предметов солдатского и блокадного быта, а также 20 тысяч фотографий, 3,5 тысячи орденов, медалей и знаков, свыше 500 предметов техники и вооружения, книги, изданные в блокадном Ленинграде.



20 февраля в начальной школе состоялся спортивный праздник «А ну-ка, парни!» для учащихся 4-х классов, посвящённый Дню защитника Отечества (организаторы – учителя физической культуры Листраткина И.В. и Латышев Н.Н.)

По итогам соревнований:

- 1 место – 4г класс (классный руководитель Александрова М.В.),
- 2 место – 4в класс (классный руководитель Андриющенко И.Г.)
- 3 место – 4б класс (классный руководитель Бирюкова В.Д.)
- 4 место – 4а класс (классный руководитель Сарана А.И.)





В этот же день спортивно-творческий праздник «А ну-ка, парни!» прошёл и в старшей школе. Организаторами праздника стали курсанты 5 факультета Военно-космической академии им. А.Ф. Можайского, педагоги-организаторы Колесова М.А. и Фёдорова Н.В., учителя физкультуры Харитонов А.С. и Башков А.В., активисты первичного отделения РДДМ «Движение первых».

Команды 5-х классов участвовали в спортивных состязаниях, творческих и шуточных конкурсах. Болельщики также могли заработать для своих команд дополнительные баллы. Самыми активными болельщиками стали девочки 5в и 5а классов. В завершении праздника руководители первичного отделения РДДМ Архипова Ульяна и Сарычева Ольга провели тематический флеш-моб.



Командные места распределились следующим образом:

1 место – команда 5в класса (классный руководитель Валиева Л.Ю.)

2 место – команда 5б класса (классный руководитель Якобсен Т.Д.)

3 место – команда 5а класса (классный руководитель Вербовая В.М.)

4 место – команда 5г класса (классный руководитель Смолякова И.В.)



